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zsámbéki református templom 
„Neveld a gyermeket a neki megfelelő módon, még ha  

megöregszik, akkor sem tér el attól.” (Péld 22.6)  
Szeretettel hívunk Benneteket a tavaszi szünet után, a második félévben újra megrendezésre kerülő 

szülői különórára gyermeknevelési kérdéseink megbeszélésére. Szülői különóráinkat Hajdú Krisz-

tina klinikai szakpszichológus, dr Gőbel Orsolya egyetemi docens és Tapolyai Emőke klinikai- és 

pasztorál pszichológus vezeti. 

Szülőnek lenni nem mindig egyszerű feladat, hisz amit ma teszünk, mondunk, vagy nem mon-

dunk, annak sokszor 15-20 év múlva látjuk csak a következményét, eredményét. Minden szülő a 

legjobbat szeretné adni a gyermekének. De vajon mi a legjobb neki? Mi is az a „neki megfelelő 

mód”? Jól csinálom? Nem követek el hibát? És ha elkövetek, hogyan tudom jobbá tenni? Atomfi-

zikus, zongoraművész, modell, vagy profi sportoló legyen? (Esetleg boldog kisgyerek, majd bol-

dog felnőtt?) Egészen másképp látom én a gyermekemet, mint a vele foglalkozó pedagógus? 

Tényleg… én látom jól?! Ezek és hasonló kérdések még tapasztalt szülőkben is felmerülnek. Ezért 

indítjuk el újra gyülekezetünk és óvodánk szervezésében a Különóra Szülőknek előadássorozatot, 

azzal a céllal, hogy a gyermeknevelésben felmerülő kérdéseinkre szakemberek válaszát, segítségét 

kérjük és ezeket együtt megvitassuk.  

Jót és jól szeretnénk csinálni, életrevaló, egészséges és boldog gyermekeket szeretnénk magunké-

nak tudni és majdan átadni a felnőtt életnek. Olyan sok különórára hordjuk a gyermekeinket egé-

szen kicsi kortól, talán érdemes most nekünk is Különórára járni!  

Szeretett el hívunk és várunk minden leendő vagy már gyakorló édesapát, édesanyát! 

Matyó Lajos lp 

Megelőlegezett hit a fejlődésben (Indítóelőadás, melegségre hangolva a lelkeket (egy csöpp Varázsjátékkal) – 

Az „elég jó” szülő – Egy egészséges család jellemzői – Kegyelem és fegyelem a gyermeknevelésben – És 

nekem mi marad? Elfáradt szülőknek 

VÁRUNK BENNETEKET! 
A Csillagvilág Református Óvoda munkatársai 

A program ideje alatt gyermekmegőrzést biztosítunk 


